

DODATEČNÉ INFORMACE Č. 1 K ZADÁVACÍM PODMÍNKÁM

1.1. Název veřejné zakázky:	„Domov pro seniory Luhačovice - dodávka stavby“
1.2. Evidenční číslo veřejné zakázky:	VZ 484674
1.3. Identifikační údaje o zadavateli	
Název:	Zlínský kraj
Sídlo:	tř. T. Bati 21, 761 90 Zlín
IČ:	70891320
1.4. Veřejná zakázka podle předmětu:	Veřejná zakázka na stavební práce
1.5. Forma zadávacího řízení:	Otevřené řízení
1.6. Limit veřejné zakázky:	Podlimitní

Na základě žádostí dodavatelů o veřejnou zakázku poskytuje zadavatel dodatečné informace k zadávacím podmínkám podle § 49 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách ve znění pozdějších předpisů (dále v textu jen „zákon“).

DOTAZ 1

Žádáme o dodatečnou informaci - o vyjasnění, zda musí být „provedení kontaktního zateplovacího systému fasády“ (viz. kap. 6., písmeno 6.1.1 Kvalifikační dokumentace) součástí kterékoli z 5 požadovaných referenčních staveb? Resp.: Předpokládá uchazeč správně, že „provedení kontaktního zateplovacího systému fasády“ (dále též „KZS“) může být součástí jakékoli z pěti požadovaných referenčních staveb??

Uchazeč totiž miní, že prakticky neexistuje jakýkoli ani technický rozdíl, mezi realizací KZS na novostavbě či rekonstrukci občanské stavby a na novostavbě či rekonstrukci stavby pro zdravotní či sociální péči.

ODPOVĚĎ 1

Zadavatelem definované požadavky pro alespoň jednu referenční zakázku (požadavky uvedené v odrážkách, jejichž součástí je i „provedení kontaktního zateplovacího systému fasády“) mohou být součástí jakékoliv z pěti požadovaných referenčních zakázek. Zadavatel rovněž připouští, aby tyto požadavky dodavatel předložil i jinými než pěti požadovanými zakázkami.

DOTAZ 2

Součástí obdržené zadávací dokumentace je složka „Soupisy prací“. V Rekapitulaci stavebních objektů je uveden objekt D 1.4.02 – Interiér. Součástí soupisu prací (výkazu výměr) není doložen výkaz prvků Interiéru. V části Zadávací dokumentace – PD – část D – Dokumentace objektů je složka D1 – 1.4.Tech.prostř. staveb SO 01 – je uložena PD na obj. 1.4.02 – Interiér, jejichž součástí je v PDF výkresová část tak i Výkaz vybavení.

Dodávka a montáž objektu 1.4.02 – Interiér – je nebo není součástí tohoto výběrového řízení? Pokud ano, pak žádám o doplnění Soupisu prací na obj. Interiéru ve formátu, který umožňuje matematické propočty (excel).

ODPOVĚĎ 1

Dodávka interiéru není součástí výběrového řízení. Podklady předané v rámci projektové dokumentace mají pouze informativní charakter.